

2009年11月以前盈利，11月以后股市不好，不断的套现割肉，现在欠银行信用卡近万元补不了，人生信用即将破产。我无法告诉父母、学校、银行。父母年迈自身难保，学校不可能，银行更不可能。我天天承受着巨大的精神和生活压力，这件事怎么办？以后该怎么办？几近崩溃，只剩后悔，请求各位博友，看到不要告诉我学校、银行、朋友我信用快要破产。因为学校知道会被开除,银行知道更完了,还借有同学的信用卡！

以上这些文字，出自于自称为安徽某学院一位学生的微博。一位大三的学生，由于家庭困难，急于寻找赚钱的门路交学费、赚取生活费，冒险利用信用卡套现炒股。不过，随着近期股市的暴跌，他投入股市的资金不仅没赚到钱，目前倒欠银行卡债将近万元，由于无力偿还，现在他正处在崩溃的边缘。反思有四十八小时了，也有这么久没有吃饭。感到好虚弱,后悔自己。我发了好多邮件询建议但没人回,我以生命做保不是博取同情，无助该怎么办呢?对于自己的遭遇，他希望能有人给他建议，渴望有好心人能帮他渡过难关。

### 穷二代冒险套现炒股

据记者了解，王磊之所以冒风险进入股市，背后也有许多的辛酸故事。

他出生于四川西北的山区，自幼贫寒，年少时家庭多变故。小学三年级时父亲在河北一家钢厂被绞断两根手指，未获赔偿留下残疾，小学六年级时母亲被牛拱下田埂断了肋骨后留下后遗症。家庭虽贫寒但终未退学，且成绩一直很好。在高中期间卖过农产品(000061,股吧)、农具，两兄弟与父母相依为命，一直艰难生存学习。2002年哥哥快要考大学时被迫辍学外出打工，哥哥把读书机会让给了弟弟。2005年高考考取的学校不理想，放弃上大学。同年去西宁打工，后到四川绵阳市复读，2006年高考又一次发挥失常，又一次与大学失之交臂。人生最低谷时被骗入东北传销组织，2007年脱离传销组织回川复读，于当年六月考入安徽某学院。

进入大学后，靠国家助学贷款支撑自己的大学学费。可是，交完了学费，贷款还是要还的，生活费也是一个大问题，王磊介绍，寒暑假都在打工维持生活。

2008年11月的时候，股市在经过前一年的疯涨后，大盘从6000多点跌到了1700多点，当时看到大家都在议论这是个进入股市的好时机，再加上股市高点的时候每天看到媒体报道的暴富神话，我就拿着打工赚的5000元买了一只房地产股，想尝试一下。说起自己投资股市的初衷，王磊认为一时头脑发热，完全不知道股市是什么就盲目入市。哪知道，股市果真出现了转机，大盘重新开始大涨，到2009年3月份的时候，王磊的股市资金已经翻了一倍。这个时候，我看到股市赚钱这么容易，就想

着能不能增加股市资金投入。这么一想，王磊把目光瞄上了自己的信用卡。他告诉记者，一上大学，经常会在不同的场合被信用卡推销员要求办信用卡，一来二去，他拗不过推销人员各种攻势，一共办了三张信用卡，共计4500元的授信额度。

在得知信用卡可以套现后，王磊算了笔帐，他觉得股市赚钱的效益可以远远抵消信用卡套现的各种费用，并且还能大赚。于是，他就大着胆子用自己的信用卡，再加上找同学借了两张信用卡，一共套现7500元投入股市，靠信用卡买股赚钱还利息。

## 股市大跌 资金被套

2009年11月以前，大盘走得一直不错，我的股市资金又翻了一番，当时想着，以这样的趋势，赚回学费，满足自己的生活需要根本不成问题。王磊回忆说，自己在股市的资金又翻了一倍，用信用卡套现不仅没有什么风险，还赚了不少钱。不过，正在他兴奋过头的时候，11月过后，在迪拜债务危机，国家对宏观经济、房地产产业进行调整的背景下，大盘开始走下坡路。这个时候，每月到期的信用卡利息都有一千多元，没办法，我就开始不断的套现割肉。2009年11月，他已经倒亏几千元。然而，王磊这个时候还没有从赚钱的美梦中清醒，他还坚持认为，股市只是做一番调整，很快就会涨上去。

不过，事情并没有像王磊想的方向发展，大盘随着各种市场因素，一直都处于震荡调整之中，直到近期，大盘又一次出现了暴跌，王磊的资金不仅大幅缩水，而且不算利息已经欠下银行9000多元的卡债。我只是想着大盘会涨上去，股市很好赚钱，完全没有预料到现在的这种局面。他告诉记者，到今年6月3日，如果他不能还清信用卡套现的钱，他将破产，走头无路了。于是，就出现了本文开头的那一幕，王磊迫不得已想寻求社会的帮助。

## 投资有风险 入市须谨慎

对于王磊目前的状况，银行业内人士认为，套现炒股肯定是违规的，如果无力偿还，银行会对当事人进行法律诉讼。另外，一旦股市暴跌，套现的卡债会收取高额的利息，并且到期不还，还会造成个人信用的污点。交通银行(601328,股吧)的吴小姐向记者表示，王磊应该立即退出股市，并且把钱还给银行，如果到期实在不能还全款，应还掉每月的最低还款额。吴小姐解释，信用卡取现和消费一样，到了还款日如果没有足够的资金还掉卡债，银行会规定一个最低还款额，大概是全部还款额的10%左右，再加上相关的利息和手续费。这样的话，可以让还款的期限有所缓和，也不用给自己的信用记录造成损害，如果实在有大的困难，可以找银行信用卡部进行协商，寻求一个合适的解决方式，毕竟银行不希望自己的资金不能收回。

证券业内人士表示，目前大学生炒股的情况还不是很严重，参与的人也是玩票的形

式。有利也有弊，一方面可以养成投资理财的意识和习惯，但是另一方面，如果借债，甚至利用信用卡套现炒股，将十分的不理智，股市没有暴富的神话，反而对一些抗风险能力较弱的人风险性更大，因为高收益也伴随高风险，大学生炒股不能盲目。